

ПРАВДА

гор. Москва

★ 2 СЕН 1944

— Торжественное открытие театра имени С. М. Кирова в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД, 1 сентября. (Корр. «Правды»). Сегодня после трехлетнего перерыва вновь поднялся занавес над сценой Академического театра оперы и балета имени Кирова. Радостной была встреча ленинградцев со своим любимым театром.

На сцене в полном составе весь творческий коллектив театра. Директор театра тов. Цыганов в своём вступительном слове благодарит ленинградцев, любовно и тщательно восстановивших здание театра, разрушенного фашистскими варварами. Бурные овации оглашают зал, когда провозглашается здравица в честь великого Сталина и руководимой им победоносной Красной Армии.

В великолепном зале, заново восстановленном после разрушений, причлбённых ему варварским обстрелом и бомбёжками,

торжественно звучали слова и музыка Государственного гимна СССР, исполненного хором, оркестром и солистами театра.

Театр имени С. М. Кирова открыл свой 85-й сезон в родном городе традиционным показом героической оперы Глинки «Иван Сусанин». Дирижировал оперой заслужбнный деятель искусств Б. Хайкин. Роль Ивана Сусанина исполнял артист Яшугин, Антонида — заслужбнная артистка РСФСР Халилеева, Вани — Смирнова, Собинина—Крутяков. В картине польского бала выступили заслужбнные артисты РСФСР Вечеслова, Анисимова, Лопухов, артистка Блатова и другие.

Прекрасный спектакль получил заслужбнную оцбнку зрителей, наградивших артистов продолжительной овацией.